

ОБГРУНТУВАННЯ

(на виконання пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

1. Предмет закупівлі: Технічна підтримка активного мережевого обладнання інтегрованої телекомунікаційної системи (ІТКС) Будинку Уряду, (ДК 021:2015 код 50330000-7 «Послуги з технічного обслуговування телекомунікаційного обладнання»; номенклатурний код 50332000-1 «Послуги з технічного обслуговування телекомунікаційної інфраструктури»).

2. Вид процедури: відкриті торги з особливостями.

3. Номер оголошення закупівлі: UA-2024-03-12-013345-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. № 850, основними завданнями Секретаріату є організаційне, експертно-аналітичне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України, урядових комітетів, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністрів України.

ІТКС Будинку Уряду на даний час це потужний складний масштабований комплекс, що забезпечує швидке захищене підключення робочих місць та центру обробки даних Секретаріату до локальної мережі Будинку Уряду, електронної пошти та мережі Інтернет. Комплекс включає окремі модулі (сервіси), які забезпечують відповідний функціонал. Найбільш складними і проблемними, які потребують постійного залучення сторонніх фахівців найвищої кваліфікації, є модуль бездротової мережевої інфраструктури та модуль кіберзахисту - інформаційної безпеки на периметрі мережевої інфраструктури Секретаріату.

Компоненти ІТКС Будинку Уряду потребують постійного обслуговування, пов'язаного з необхідністю вирішення поточних завдань з підключення та переміщення користувачів, планових оновлень системного програмного забезпечення компонентів ІТКС, вирішенням проблем із доступом до інформаційних сервісів.

Технічна підтримка активного мережевого обладнання спрямована на якнайшвидше усунення інцидентів (збоїв) в компонентах ІТКС. Усунення інцидентів виконується з урахуванням їх критичності для Секретаріату Кабінету Міністрів України (масштабом впливу і ступенем впливу). Технічна підтримка також передбачає проведення аналізу помилок і інцидентів для виявлення кореневої причини їх виникнення (проблеми). За результатами аналізу формуються і обговорюються рекомендації щодо усунення виявлених проблем, і якщо це можливо, проблеми усуваються. Послуги передбачають обслуговування компонентів ІТКС протягом календарного року, а саме: компонентів зовнішнього периметру, кабельного і бездротового сегментів мережевої інфраструктури локальної мережі будинку Уряду, а також мережевої інфраструктури центру обробки даних Секретаріату Кабінету Міністрів України.

В рамках технічної підтримки також передбачено проведення низки додаткових послуг з метою підвищення рівня доступності та безпеки загальнодоступних сервісів Замовника.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення на закупівлю послуг технічної підтримки активного мережевого обладнання інтегрованої телекомунікаційної системи (ІТКС) Будинку Уряду був встановлений на підставі проведених попередніх консультацій з організаціями

та установами відповідно до частини 4 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі», аналізу наявних технологічних рішень та аналізу ринку валют. Отримана інформація була використана для підготовки технічної специфікації щодо надання зазначених послуг.

Всі консультації та надані рекомендації не призводять до порушення статті 5 Закону України «Про публічні закупівлі».

6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівель:

Очікувана вартість закупівлі підтверджена проведенням моніторингу цінових пропозицій.